

ERRATUM

Journal of Muscle Research and Cell Motility **9**, 59 (1988)

The publishers wish to apologize for the error in the spelling of the first author's name in the above paper. The authors' names should read as follows:

J. F. Y. HOH and S. HUGHES

We apologize for any embarrassment or inconvenience resulting from this error.
